

Под руководством Зины Д. Х. Янг, Генерального президента Общества милосердия, была создана Ассоциация производителей шелковых тканей Дезерет.

Организовано Первоначальное общество.

Общество милосердия учредило Больницу Дезерет.

«Общество милосердия... было организовано около полувека назад... с целью даровать мирские благословения бедным и нуждающимся, ободрять слабых, обуздывать оступившихся, а также для лучшего развития и проявления таких женских качеств, как сострадание и милосердие, чтобы у женщины была возможность обрести духовную силу и способность к свершению великих благих дел в работе по искуплению человеческой семьи»⁸. – Зина Д. Х. Янг

1875



1876

Эммелин Б. Уэлс возглавила программу создания запасов зерна.

1878



1880

Руководство второго Генерального президентства Общества милосердия.

1882



1887

В 1889 году женщины Общества милосердия организовали в штатах Юта и Айдахо подразделения Организации по защите политических прав женщин⁷.



ЗИНА Д. Х. ЯНГ
1888 Г.

1889

Президент Зина Д. Х. Янг организовала первую Генеральную конференцию Общества милосердия.

1890

1891

Общество милосердия стало учредителем Национального совета женщин США.

САМЫМ

длительным из экономических программ Общества милосердия стала программа по хранению зерна. Она велась с 1876 по 1918 годы. Во время нехватки пшеницы в конце Первой мировой войны они продали зерно по указанию правительства США. Вырученные от продажи зерна деньги были использованы на программу снижения материнской и детской смертности, финансирование клиник для беременных и маленьких детей, оплату занятий по здравоохранению и сбор комплектов для родов.

Апостолов, наставлял нас: «Узна[йте] для себя, кто вы есть на самом деле. Спросите у своего Небесного Отца во имя Иисуса Христа, каковы Его чувства по отношению к вам и вашей миссии на Земле. Если вы спросите с истинным намерением, то со временем Дух станет нашептывать вам эту истину, меняющую жизнь. Записывайте эти впечатления, почаще просматривайте их и с точностью следуйте им.

Я обещаю, что когда вы начнете хотя бы отчасти понимать то, как видит вас ваш Небесный Отец и чего Он от вас ожидает, ваша жизнь навсегда изменится»⁵. Идите в храм и внимайте! Прислушайтесь к тому, кто вы есть и что вам нужно делать.

3. Как могут женщины, чья жизнь распланирована буквально по минутам, наслаждаться благословениями Общества милосердия?

Сестра Стивенс: Это вопрос правильной расстановки приоритетов. Недавно я побывала в Западной Африке и видела женщин, которые ежедневно носили воду из колодца, держа сосуды

на голове, а затем шли на работу, чтобы обеспечить необходимым свои семьи. Видя их бедность, я иногда поддавалась чувству безысходности. Затем я общалась с членами Церкви на собраниях по обучению; они были одеты в белоснежные рубашки и разноцветные платья, сшитые своими руками.

Я поняла, что они богаты, владея тем, чего нельзя купить за деньги. Я узнала, что на первое место они ставят самое важное. Евангелие было смыслом их жизни.



Они сказали мне: «Мне ничего не нужно. У меня есть все, что мне нужно, – Евангелие и моя семья». Если мы поставим на первое место самое важное, все остальное само встанет на свои места.

4. Что Общество милосердия может предложить девушкам?

Сестра Бертон: У девушек есть возможность помочь в исполнении пророчества, когда они переходят в Общество милосердия. В 1979 году Президент Спенсер В. Кимбалл (1895–1985 гг.) пророчествовал: «Значительная часть основного роста... будет вызвана приходом в Церковь огромного числа прекрасных женщин... Это будет происходить в зависимости от того, насколько женщины Церкви... отличаются – в лучшую сторону – от женщин этого мира»⁶. Нам нужны уникальные дары, видение и таланты, которые используют девушки для исполнения этого пророчества.

Ссылаясь на пророчество Президента Кимбалла, президент Рассел М. Нельсон сказал в 2015